
Rua Adir Pedroso, 99 - Afonso Pena

São José dos Pinhais - Paraná - CEP: 83065-110

www.modulartec.com.br

MT | 100 MT | 110 MT | 120

MT | 200 MT | 210 MT | 400

TECNOLOGIA MODULAR
Liberdade de inovar soluções.

(41) 3385.6166

Indústria
100%

Brasileira

Reaproveitável

Versatilidade

Organização

Durabilidade

Baixo custo Fácil

Leveza

Robustez

Inovação

Praticidade

Desenvolvendo soluções para todas as ideias

contato@modulartec.com.br
 www.modulartec.com.br



CONECTORES Ø28

CO-001-28 | Conector T CO-004-28 | Conector 180ºCO-003-28 | Conector VCO-002-28 | Conector 90º

CO-006-28 | Articulado B CO-009-28 | Ponteira ReforçadaCO-008-28 | ReforçoCO-007-28 | Articulado C

CO-011-28 | Suporte
Fixação Topo

CO-017-28 | Suporte para
Fixar Rodízio CO-020-28 | Conector

Reforçado T

CO-010-28 | Suporte
Fixação Base

www.modulartec.com.br

EF-002

EF-006

EF-001

EF-002

EF-001

EF-002

EF-003

EF-006

EF-003

EF-006

5 5

5

5

5 5

5 5

5

EF-002

EF-006

EF-002

EF-006

EF-002

EF-006

CO-005-28 | Articulado A

5

EF-003

EF-006

EF-004

EF-006

5

EF-001

EF-002

CO-012-28 | Suporte
Fixação Lateral

5

6

EF-001

EF-005

CO-014-28 | Junta 30º

5

EF-031

EF-006

CO-015-28 | Junta 45º

5

EF-031

EF-006

CO-016-28 | Junta 60º

5

EF-031

EF-006

6

EF-027

EF-060

5

EF-004

EF-061

13mm

CO-018-28 | 
Suporte para
Fixação de
Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

CO-019-28 | 
Suporte para
Fixação de
Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

CO-013-28 | Suporte
90º Reforçado

5

19mm

EF-001

AC-013 AC-014| 

CO-021-28  | Suporte para
Fixação de Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

5

CO-022-28  | Suporte para
Fixação de Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

5

CO-023-28  | 
Orientação para
Transporte com
Empilhadeira

5

EF-002

EF-060

CO-024-28  | Base Suporte para
Fixação de Rodízio

6

EF-005

EF-060

CO-025-28  | Suporte para
Fixação de Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001

13mm

5

CO-026-28 | Suporte para
Placa

EF-002

EF-006
5

CO-027-28 | Conector
Multifuncional CO-028-28 | 

5

EF-002

EF-006 Conector T para
Fixação em outro 
Conector T CO-029-28 | 

5

EF-002

EF-006

Corrediça CO-030-28  | Bucha

CO-038-28  | 
Conector T para
reforço em 
estrutura metalon

EF-001

5

CO-037-28  | Ponteira reforçada
para metalon

EF-001

5

CO-040-28 |  Gancho aberto CO-039-28  |  Gancho fechado CO-035-28     | 
Conector
sobre posto
90º

COZ-003-28 | Conector V

5

EF-002

EF-006

COZ-002-28 | Conector 90º

5

EF-002

EF-006

COZ-001-28 | Conector T

EF-002

EF-0065

CO-043 | Conector curvo

5

CO-036-28 | Conector 8

Chave  Allen Chave  de  boca Tratamento Superficial: Pintura  Epoxi  PretoP Tratamento Superficial: Zinco BrancoZ

CONECTOR Ø28 ZINCADO



COZ-006-28 | Articulado B

EF-003

EF-0065

COZ-007-28 | Articulado C

EF-003

EF-0065

COZ-009-28 | Ponteira Reforçada

EF-001

EF-002

5

COZ-004-28 | Conector 180º

5

EF-002

EF-006

COZ-005-28 | Articulado A

5

EF-003

EF-006

COZ-012-28 | 
Suporte
Fixação Lateral

5

6

EF-001

EF-005

COZ-013-28 | 
Suporte
90º Reforçado

5

19mm

EF-001

AC-013 AC-014| 

COZ-014-28 | Junta 30º

5

EF-031

EF-006

COZ-015-28 | Junta 45ºV

5

EF-031

EF-006

COZ-016-28 | Junta 60º

5

EF-031

EF-006

COZ-018-28 | 
Suporte para
Fixação de
Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

COZ-019-28 | 
Suporte para
Fixação de
Rodízio

6

EF-005

EF-060

EF-001 13mm

COZ-020-28 | 
Conector
Reforçado T

5

EF-004

EF-061

COZ-027-28 | 
Conector
Multifuncional

5

EF-004

EF-061

COZ-026-28 | Suporte para
Placa

EF-002

EF-006
5

COZ-028-28 | 

Conector T para
fixação em outro
Conector T

5

EF-002

EF-006

COZ-029-28 | Corrediça

5

EF-002

EF-006

COZ-040-28 |  
Gancho
aberto COZ-035-28     | 

Conector
sobre posto
90ºCOZ-039-28 |  

Gancho
fechado

COZ-010-28 | 
Suporte
Fixação Base

EF-001

EF-002

5

COZ-011-28 | 
Suporte
Fixação Topo

5

EF-001

EF-002

COZ-043 | Conector curvo

5

COZ-036-28 | Conector 8

TRILHOS

FR-015 | Stop

EF-008

EF-026

6

EF-025

EF-008

6

| Suporte Garra
Ø28FR-014-28

Trilho
Reforçado
Com Aba

FR-011-PT
FR-011-AM
FR-011-AZ
FR-011-VD
FR-011-VM 

| Trilho
Reforçado
Sem Aba

FR-010-PT
FR-010-AM
FR-010-AZ
FR-010-VD
FR-010-VM

| 

FR-009 | Freio

FR-001 | Suporte Simples FR-002 | Suporte Rebaixado FR-001 - X | Suporte
Simples

FR-004 | Suporte Duplo FR-007 | Guia do Trilho
Suporte para Trilhos

FR-002-X | Suporte Rebaixado FR-017 | 
Suporte para
tubo rebaixado FR-016 | 

Suporte para
tubo simples FR-008 | Emenda de Trilho FR-003 | 

Suporte
Simples c/ Stop

EF-025

EF-008

6

| Suporte Garra
Ø32FR-014-28

*Figuras  ilustrativasChave  Allen Chave  de  boca Tratamento Superficial: Pintura  Epoxi  PretoP Tratamento Superficial: Zinco BrancoZ

CONECTOR Ø28 ZINCADO

www.modulartec.com.br



Verificar  disponibilidade  em  estoque

EF-001 Par.  Allen  M6x12

EF-010 Rebite   Ø 4x8

EF-060 Porca  Autotravante
M8

EF-002 Par.  Allen  M6x30

EF-011 Rebite   Ø 4x12

EF-061 Porca  Autotravante
M6

EF-005 Par.  Allen  M8x20

EF-020 Par.  Aut.  Ø 4.2x19

EF-089 Par.  Allen  M6x25

EF-006 Porca  Allen  M6

EF-021 Par.  Aut.  Ø 4.2x32

EF-008 Porca  M8

EF-025 Par.  Allen  M8x45

RODÍZIO COM ESPIGA ½”

PARAFUSOS

 RODÍZIO  COM  BASE

13mm

6

AC-013 AC-014

FIXO GIRATÓRIOØ Ø

3" 3"

*Roda  PER  (PERFORMA)

AC-017 AC-018

FIXO GIRATÓRIO

AC-019 AC-020

AC-021 AC-022

AC-023 AC-024

AC-025 AC-026

AC-029 AC-030

Ø Ø

4" 4"

5" 5"

5" 5"

8" 8"

5" 5"

5" 5"

RODA RODA

PER PER

PER PER

NY NY

PER PER

NY NY

PM PM

Legenda (RODA):

PER  (PERFORMA) NY  (NYLON)

PM  (POLIURETANO  MOLDADO)

19mm

www.modulartec.com.br

RO-001 | Rolete de Aço RO-005 | Rolete BidirecionalRO-004 | Rolete p/ PalletRO-003 | Rolete p/ PalletRO-002 | Rolete de PVC

| Ponteira
Externa AC-004-28AC-002 | Abraç. Luminária

| Suporte
TampoAC-009-28

ACESSÓRIOS

AC-001 | Pé Nivelador

| Pont. Pé
Nivelador   AC-006-28

SUPORTE P/ CAIXALUMINÁRIA

AC-011 | Porta Etiqueta 50mm

AC-010 | Porta Etiqueta 35mm

ABRAÇADEIRAS

| Abraçadeira
Tampo AC-007-28

EF-017

| Abraçadeira
PadrãoAC-008-28

EF-017

| Ponteira
Interna AC-003-28

AC-015|600mm
AC-016|1200mm

AC-012-180-28
AC-012-180-32

AC-012-360-28
AC-012-360-32

AC-012-270-28
AC-012-270-32

AC-012-90-28
AC-012-90-32

10mm 5

AC-012-B-28
AC-012-B-32

Ø
 tu

b
o

C
o

m
p

r.

AC-027|300-28
AC-027|400-28
AC-027|200-32
AC-027|300-32
AC-027|400-32

AC-027|200-28

Comprimento
Comprimento

Ø tubo

Compr.

ROLETES 

Ponteira para
Rodízio AC-005-28 | 

CAMBÃO

AC-071 | Trilho telescópio AC-069 | 
Suporte para
monitor AC-072 | 

Bucha de
Nylon Ø28 AC-001-33 | Braço Cambão AC-200-033 | Base Cambão

TUBO QUADRADO

TUQ-001-35

TUBO ALUMÍNIO

TA-001-28

TUBOS
TU-007-28

TU-008-28

TU-009-28

TU-010-28

TU-011-28

TU-012-28

TU-014-28

TU-016-28

TU-001-28

TU-002-28

TU-003-28

TU-004-28

TU-005-28

TU-006-28

TU-015-28

TU-017-28

Ø
2

8
X

1
,2

5

*Figuras  ilustrativasChave  Allen Chave  de  boca PT  (Preto)     A M  (Amarelo)     A Z  (Azul)     V D  (Verde)     V M  (Vermelho) 

*

TU-018-28 TU-019-28

AC-046 4" AC-047 4"

Ø
2

8
X

1
,9

5


